(5D78)企業管理（97年6月26日十三版、97年8月18日十三版二刷）

勘誤表
P.46（二）風險型態-內容第4行

應更正：系統「風」險

P.158-5題

由於廢省之後與中小企業的轉型合併和國營企業民營化，現今的區分方法大多為「國營事業機構」與「民營機構」。

P.187-40題 該題解析第7行

原：「比」減少

更正：「以」減少

P.442-22題

答案應更正為（A）32次。

P.494 倒數第二行

原：【解析】織成長理論

更正：【解析】「Greiner」組織成長理論

P.496第21題

【解析】

「職權」更正為「授權」

「授權」更正為「分權」

P.497 第24題解析補充

歐文獎工制之公式：

•工作在標準以下：E＝TR

•工作在標準以上：
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E：工資
T：實際工作時數

R：每小時工資率
S：標準工作時間

※員工在標準時間10小時內以8小時完工，表示在工作標準以上，將數字代入計算，得
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P.500 第33題解析補充

公式：
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（一年應訂購之次數）

計算：
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本題是問「每年應訂購幾次」，正確答案為20次。

P.560第43題

題目補充：PERT圖

[image: image8.wmf]
P.549第12題

本題答案依97年台電考試最後一次（97年8月19日）公佈修正正確答案，已更正為（C）600,000，而該題「一律送分」。

計算方式如下：

1,000,000×80%＝800,000(個)

800,000×5(次)＝4,000,000(次)

4,000,000×1.5＝6,000,000

6,000,000×100／1,000＝600,000

P.550第15題

本題答案修正為（A）（B）皆可。

P.539第18題

正確答案以農會考試公佈答案為準。
P.395第26題

本題選項（A）社會階「段」，應更正為社會階「級」。

※「角色及地位」是屬於社會因素。

※「社會階級」是屬於文化因素。

P.496第21題

正確答案為選項（D），正確無誤。

解析修正

「授權」應更正為「職權」；「分權」應更正為「授權」。

P.230第100題

修正理論時期（1930~1950），應修正為（1930~1960）
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